JomanHee 3asanue 3
MATEMATUYECKUN AHAJIN3-I
Cpok caaum: 30 HOSIOpst

Murumym u3d xoauvecmea coannoix 3adaw u 10 pasnaemcs ouenke 3a aucmoxk. Jlas moao, 4mobvy
3a0a4a 6vLAG 3ACHUMAHE NOAHOCTDIO, HYAHCHO COAMD BCE NYHKMbL.

1. /lokaxkKuTe CJIeIyIONe CBONCTBA 0-MaJIOTO:

(1) ecam lim f((:cg =0, o f(x) = o(g(x)) nupu x — a;

a:—)g

IIyCTh Ha HEKOTOPOI ITPOKOJIOTON OKPECTHOCTH TOYKH @ OomupeseeHbl (pyHKIuu f U ¢, TOrJAa Ipu
T — a BEpPHO, 4TO:

(2) o(c(f(2))) = o(f(2)), rae ¢ € R;
(3) o(f(x)) £ o(f(x)) = o(f(x));
(4) o(f(2)) - o(g(x)) = o(f(x) - g(x));
(5) o(f(x) + o(f(2))) = o(f(x));
(6) lo(f (@) = ol|f(@)["), p > 0;

2. Jlokakure cjemyromnme cBoiicTBa O-60JIbITOTO:
IIyCTh Ha HEKOTOPOH ITPOKOJIOTOH OKPECTHOCTH TOYKHU @ ONPe e/ eHbl (DYHKIUH [ U ¢, TOrIa IIPU
T — @ BEPHO, 4TO:

(1) ((())) O(f(x)), rne c € R\ {0};

(2) O(f(x)) £ O(f(x)) = O(f(2));

(3) O(f(x)) - O(g(x)) = O(f(x) - 9(x));

(4) off ( )) - O(g(x)) = o(f(x) - g(2));

(5) o(O(f(2))) = o(f(x)), O(o(f(x))) = o(f(x)), OO(f(x))) = O(f());
(6) |O( (@)" = O(f(@)[), p > 0;

3. Ilpu kakux a, b cripaBe I TUBBI PABEHCTBA

lim (Va2 4+ 2 —ax —b) =0, lim (Va*+ 223 — ca® — ax — b) = 0?

T—r0o0 T—00

4. BpraucanTe mpeJiesibl

24 N_N 312 16
limx—i_x R , lim&, lim V4 42z + 22 — Va2 -4z +1,
z—1 rz—1 T—2 2 —4 T—+00
z3 sin®
li invz+1-—si lim li
xﬁlriloo(sm x+ sin/z), Jm In(1 — 2z) + 2z + 222’ ol 1T+ 422 — 20 4 94
3 g2 tgr—sing . cos(z+bm/2)tgx
lim ———, lim , A -
e=1  tg(mr) 2=0 (1 — cos(2x))” 2—0  arcsin(2x2)
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5. MccnenoBaTh Ha HENPEPBIBHOCTD CJICIYIONIHE (DYHKITAN:

f(z) = lim " , g(x) = lim v

n—oo " + 1 n—oco 1 + (sinz)?

6. Ilycre dynkmus f: R — R nenpepoiBHa n mMuOxkecTBO f(Q) orpanuueno. OrpanudeHo Jm
muo)kecTBo f(R)?

7. Jokaxnure, uro dbyHKnus f HelpepsiBia Ha IPSIMON TOL/Ia U TOILKO TOI/A, KOLA [T BCAKOTO
oTKpBITOro MHOKecTBa U MHOKecTBO f~1(U) TakzKe OTKPBITO.

8. CymectByer n HenpepbiBHas dyuknud f: R — R, npuanmarommas KaxKoe 3Ha4eHre POBHO
JiBa paza’

9. Jlokaxkute HepaBEeHCTBa

Da®—1>a(z—Dupuz>1,a>2, 2) (x+y)"Y* > (2’ +y*)P upu z >0,y > 0,0 < a < f.

10. HaiiTu niepBbie IpOU3BOHBIE CJIETYIONIUX (DYHKITNI:

1—a? 1 tgx — ct
L ofas 4+ —, x—3In ((1 +e"/%)y/1 —1—65’*"/3) — 3arctge®®,  arctg (—g:c ¢ gaz) ,
7 v NG
shx 3shz 3 1 T 1. 3+chz
= to(sh “lnlth=l = =21 ) (Incos2x)/4
Tahts T agy Tgoctelha), ghnfthof—gn =g, (cos2e) ’

tgxr —2tgr +1

11. CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON 1 HOPMaJId KPUBO

2
) y = =348 g rouke ¢ abenmecoit zg = 3;

)y =2x + = B TOYKe ¢ abciuccoit xg = 1;

\/tgm—i-\/Ztgx—i-l

= a(t —sint),
B TOYKE CO 3HAYEHMeM apamerpa to = 7/3.
= a(l — cost)



